

今夜，我们一起仰望星空

天上有两颗小行星，分别以他们的名字命名。被尊为“国士”的他们，在2021年5月22日相继辞世——“杂交水稻之父”袁隆平和“中国肝胆外科之父”吴孟超，一日双星陨落，国人泪飞化雨。

功勋不朽：让人民生活幸福是“国之大者”

为人民足食祛病，让人民医食无忧，乃“国之大者”。

民以食为天。“发展杂交水稻，造福世界人民”，是袁隆平毕生追求。

他守望稻田，耕耘大地，为民生计，为“稻粱谋”。去世前两个月，还坚持在海南杂交基地工作；病危之际，每天都挂念水稻问天气。

他是我国研究与发展杂交水稻的开

创者，也是世界上第一个成功利用水稻杂种优势的科学家，为我国粮食安全、农业科学发展和世界粮食供给做出巨大贡献，让更多的人吃饱了饭。

人最宝贵的是生命。为拯救生命，吴孟超用他那因长期做手术而变形的手指稳稳握住柳叶刀，誓与死神较量到底。

我国是个肝病大国，吴孟超决心要

让中国肝胆外科站到世界最前沿，从医数十载初心不改。作为肝脏外科的开拓者和主要创始人，他创立了肝脏“五叶四段”理论，使肝癌手术成功率大幅提高。

他九旬高龄依然坚守在门诊、手术室和病人的病床前。治病救人70多年，从死神手中夺回超过1.6万名患者的生命，也培养了许多优秀外科医生，创造了医学界传奇。

大爱无疆：“唯有不竭的爱能照亮受苦的灵魂”

“我一直有两个梦，一个是禾下乘凉梦，一个是杂交水稻覆盖全球梦。”在袁隆平的梦想里，水稻长得高粱那么高，颗粒像花生那么大。他说：“这个梦想的实质，就是水稻高产梦，让人们吃上更多的米饭，永远都不用再饿肚子。”

“袁隆平是一位真正的耕耘者。”这是中国科技评奖委员会的评价。

“我不在家就在试验田，不在试验田就在试验田的路上。”他以一颗赤子的心，深沉地爱着稻田土地，牵挂着苍生饱暖。

“确保国家粮食安全，把中国人的饭碗牢牢端在自己手中。”袁隆平心里一直装着的，是一粒粒“金种子”，是万亩良田阡陌纵横，是亿万人民“吃得饱、吃得好”的福祉。

吴孟超以治病救人为天职，直到96岁高龄，依然站在手术台上。

他曾说：“孩子们，这世界上不缺乏专家，不缺乏权威，缺乏的是一个‘人’——一个肯把自己给出去的人。当你们帮助别人时，请记得医药是有时穷尽的，唯有不竭的爱能照亮一个受苦的灵魂。”

他常说：“我就见不得病人受苦受折磨的样子。”

在一次长达10个小时的手术后，耄耋之年的吴孟超衣襟都湿透了，双手朝上搭在椅扶手背上，微微颤抖着。他闭着眼睛喃喃道：“我老了，我的日子不多了……我得争分夺秒。”

他要做一盏不熄的无影灯。他告诉身边的医护人员：“如果有一天我真倒下了，就让我倒在手术室里，那将是我最大的幸福。”

精神不熄：“后辈应继传星火，不负先贤望白头”

同一天，我国痛失两位国家最高科学技术奖获得者。

当日下午，大批群众自发来到长沙湘雅医院门口，挥泪告别袁隆平。当灵车缓缓驶出湘雅医院，芙蓉大道两侧的人们冒雨追逐着车队，高喊“袁爷爷，一路走好”。车队驶经路口时，静候的车辆纷纷鸣笛致敬。

网络中，在关于吴孟超的报道帖子下，许许多多医护人员，以及吴孟超生前救治过的患者和家属，纷纷为他燃起蜡烛、敬献鲜花、合掌祈福、留言悼念。一位曾在吴孟超身边工作的医生写道：“吴老的手就是神奇，就像长了眼睛，肝内的血管胆管他的手都能避开，轻轻松松安全

在肝内就能把肿瘤手术摘出来，还不出血。查房要求医生跟病人的距离小于25厘米，查体前一定把手搓一下增加温度，听诊器放在病人身上前一定捂热，一辈子学习为了病人勇闯肝脏禁区，无一例手术严重并发症……”

在微博、微信等社交媒体以及各大新闻网站和客户端，两位科学巨匠辞世的消息持续刷屏，网民留言绵绵不断——

“肝胆相照，大医勤朴且济苍生；稻禾无忧，国士深耕尤思千万家”；

“人间稻米满仓，禾下且乘凉”；

“肝胆相照日月明，医者仁心泰山平。人间本无天使佑，只因博爱白衣旧”；

“他把人民放在心上，人民把他高高举起”；

“为中国谋幸福者，永远活在中国人民的心中”；

“后辈应继传星火，不负先贤望白头”……

字里行间，充满了对两位科学家精神的尊崇和敬仰；哀思里，流露出对真善美的永恒呼唤；泪光中，折射出当今社会的主流价值观：奋斗者、创造者、奉献者是最美英雄。

天地英雄气，千秋尚凛然。

英雄指引之火不熄，如星辉穿越深邃的时空，指引我们前行的方向。

今夜，让我们一起仰望璀璨的星空。

(新华社北京5月22日电)

5月22日10时40分成功着陆

“祝融”迈出巡视火星第一步

新华社北京5月22日电 记者从国家航天局获悉，根据遥测数据判断，5月22日10时40分，祝融号火星车已安全驶离着陆平台，到达火星表面，开始巡视探测。

天问一号任务的科学目标是研究火星形貌与地质构造特征、火星表面土壤特征与水冰分布、火星表面物质组成、火星大气电离层及表面气候与环境特征、火星物理场与内部结构等。

探测器自2020年7月23日发射以来，在地火转移飞行、环火轨道运行期间，环绕器配置的中分辨率相机、高分辨率相机、矿物光谱分析仪、磁强计等7台科学载荷陆续开机探测，获取科学数据。

火面工作期间，火星车将按计划开展巡视区环境感知、火面移动和科学探测，通过配置的地形相机、多光谱相机、次表层探测雷达、表面成分探测仪等6台载荷，对巡视区开展详细探测。同时，环绕器将运行在中继轨道，为火星车巡视探测提供稳定的中继通信，兼顾开展环绕探测。



在北京航天飞行控制中心拍摄的“祝融号”火星车已安全驶离着陆平台模拟图像(5月22日摄)。记者从国家航天局获悉，根据遥测数据判断，5月22日10时40分，“祝融号”火星车已安全驶离着陆平台，到达火星表面，开始巡视探测。

■新华社发

济做强做优做大，湖南发展牵动着习近平总书记的心。

在武陵山区腹地深度贫困村花垣县十八洞村，习近平总书记提出了“实事求是、因地制宜、分类指导、精准扶贫”的指导方针。

在长沙考察山河智能装备股份有限公司，习近平对企业依靠高新技术改造提升装备制造业取得的成绩予以肯定，强调自主创新是企业生命，是企业爬坡过坎、发展壮大的根本。关键核心技术必须牢牢掌握在自己手里。

浏阳河畔的马栏山视频文创产业园，以数字视频创意为龙头，汇集了各类文创企业3000多家。在这个与岳麓书院遥相呼应的文创基地，习近平总书记说，文化和科技融合，催生了新的文化业态、延伸了文化产业链，又集聚了大量创新人才，是朝阳产业，大有前途……

【落实担当】

682万农村建档立卡贫困人口全部脱贫，6920个贫困村全部出列，51个贫困县全部摘帽。

这些年，三湘儿女牢记习近平总书记嘱托，勇担精准扶贫首倡之地当有首倡之为的责任，锲而不舍向绝对贫困宣战。

告别贫困，三湘儿女向高质量发展、高品质生活迈出坚定的脚步。

5月19日至22日，2021长沙国际工程机械展览会在湖南长沙举办，全球工程机械“巨头”携上万台装备参展。长沙有4家企业进入全球工程机械行业50强。

长沙市委副书记、市长郑建新说，长沙将聚焦产业链高端，实施智能制造赋能行动，积极探索“5G+工业互联网”，大力推动产业智能升级，加快向世界级先进制造业集群“挺进”。

如今，湖南形成了超级计算机、磁悬浮等一批世界领先重大科技成果，培育出华菱钢铁、三一重工、中联重科、铁建重工、湘电股份等“工业湘军”，涌现了中电科48所、长城电脑、中大创远、蓝思科技、智慧眼等高科技企业，努力建设“强国重器制造中心”。

湖南省统计局发布的数据显示，2020年，湖南省地区生产总值首次突破4万亿元，达41781.49亿元，同比增长3.8%。这一成绩的取得，经历了新冠肺炎疫情和历史罕见汛情的“双大考”，交出防汛与抗疫“双好”答卷。各项经济社会发展指标都显示，湖南呈现增速稳步回升、结构持续优化、质效不断改善的良好态势。“稳”“新”“优”“创”成为其发展的主题词。

湖南是农业大省，杂交水稻从这里的实验田走向全国；湖南是制造业大省，在工程机械领域举足轻重；同时，以“广电湘军”“移动互联湘军”为代表的文化产业长期引领风骚……牢记嘱托，植根湖湘沃土，湖湘儿女以实事求是的精神，敢为人先抢抓机遇，中流击水奋发作为，守正创新书写新时代答卷。

(新华社长沙5月23日电)

湖南出台医疗服务价格动态调整机制

新华社长沙5月23日电

记者23日从湖南省医疗保障局获悉，湖南《关于建立医疗服务价格动态调整机制的实施意见》已正式印发，将进一步调整优化医疗费用结构，理顺医疗服务比价关系。

意见明确，湖南将主要从以下四个基本原则动态调整医疗服务价格：一是坚持“总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位”的原则；二是坚持医疗、医药、医保“三医联动”的原则；三是坚持“合理补偿成本，平衡经济发展水平，兼顾居民和基本医疗保障承受能力”的原则；四是坚持省、市、县、乡和不同等级医疗机构之间合理比价的原则。

动态调整机制的启动条件原则上需满足下列条件之一：门诊病人人均医药费用、住院病人人均医药费用年度连续下降的；医疗收入年增长率

低于国内生产总值(GDP)增长率的；薪酬或社保政策出现较大幅度调整对医疗成本影响较大的。值得注意的是，国家医改政策规定的重大医疗服务价格调整，属于专项调整的范围，可不受上述条件的约束。

同时，有以下情况的地区不得上调医疗服务价格：上年度医药总费用增幅高于10%；上年度门诊病人人均医药费用、住院病人人均医药费用增幅超过预期；上年度居民消费价格指数涨幅超过预期调控目标；区域内医保基金上年度亏损或累计结余可支付月数低于3个月；区域内发生重大灾害、重大公共卫生事件等不宜调整医疗服务价格的其他情形。

意见在建立动态调整机制方面，也规范了定期开展调价评估、合理测算调价空间、优化选择调价项目、科学制定调价方案、开展模拟测算等措施。

遗失公告

衡阳市润晨能源管理有限公司不慎遗失《湖南省新建加油站(点)申报表》(名称:衡阳市润晨能源管理有限公司合福加油站)一份,现对我公司持有的该份规划确认文件声明作废,特此公告。
衡阳市润晨能源管理有限公司
2021年5月21日

计划检修停电预告

1.2021年5月31日预计时间08:05—21:05 110kV明翰变10kV明蒸A线衡阳电业局配电房#312断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区局家属1房区、局家属3房区)停电检修(停电原因:消缺)。
2.2021年5月31日预计时间08:05—21:05 220kV廖家湾变10kV廖电衡阳电业局配电房#306断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区局家属2房区、局家属4房区)停电检修(停电原因:消缺)。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:8228222。
国网衡阳供电公司
2021年5月24日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：
我公司于2021年4月6日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区湘江东路南八号“湘水明珠27#、28#楼”完成了实测绘，实测绘成果报告编号为202104062366，27#楼建筑面积为39367.99平方米，28#楼建筑面积为39368.09平方米，总建筑面积为78736.08平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话：0734-8275619。
特此公告！
衡阳富邦升辉房地产开发有限公司
2021年5月20日

交房公告

尊敬的银泰红城八期一批次(6、7、8栋)业主：
我公司开发建设的位于衡阳市蒸湘区华新大道43号银泰红城八期6、7、8栋房屋已竣工验收合格，已具备交房条件。根据双方签订的《商品房买卖合同》规定，我公司将于2021年5月29日至2021年5月31日期间集中办理交房手续，请广大业主按时前往银泰红城八期物业服务中心办理收楼手续。
联系电话:0734-8227955(物业公司)
0734-2880888(营销部)
特此公告！
湖南银泰置业有限公司
2021年5月21日

减资公告

根据2021年5月21日衡阳美地业物业服务有限公司股东会决议，本公司拟将注册资本(实收资本)从500万元减至50万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
联系电话:16673428858
联系人:谢女士
衡阳美地业物业服务有限公司
2021年5月21日

下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄办委员会发给柏岩的老年优待证，编码为26755858。
2.耒阳市卫生局发给陈兴华的医师执业证书，证书编码为110430481000860。
3.耒阳市市场和监督管理局发给耒阳市水东江大药房的食品经营许可证副本(有效期2021年5月9日)，许可证编号JY14304810136321。
4.衡南县教育局发给衡南县泉溪镇文慧教育培训学校的民办学校办学许可证副本(有效期2017年4月27日至2022年4月27日)，编码为教民14304270001110。
5.中国人民银行衡阳市中心支行发给湖南衡阳松木工业园财政局的开户许可证正本，核准号为J5540001871102。
6.衡阳强富置业投资有限公司开始陈春梅的收据原件，编码为17135861。